

二〇二三年三月二十四日（星期五）

公立医院全面撤销探访人士的测试要求

医院管理局（医管局）发言人今日（三月二十四日）提醒市民，公立医院由明日（三月二十五日）起全面撤销探访人士的新冠病毒测试要求，市民前往探病时无需再出示任何测试证明。

医管局发言人说：「随着香港社会全面复常，医管局考虑感染控制安排及医院运作情况后，决定撤销所有测试要求，探访人士无需再出示任何测试证明，可直接进入病房探访，进一步方便病人和家属。此外，临床医护人员每日进行的快速抗原测试要求亦会取消。」

至于早前已经放宽的探访安排会继续实施。所有探访人士可按照各病房的探访节数及时间直接探访，无需预约，人数不设上限，可轮流探病，每次最多可有两名家属同时进入病房，探访期间亦可以为病人喂食。

发言人提醒市民，为减低传播病毒的风险及保护病人免受感染，所有病人、访客及员工在进入医院或医疗设施时，仍需继续佩戴外科口罩；在进入及离开时，需谨记清洁双手，并时刻注意手部卫生。此外，市民如出现病征，不应前往公立医院探访，并应尽快求医。

发言人补充，医管局会继续配合政府的复常政策，并会持续监察公立医院各项服务的需求情况，同时提醒市民应继续时刻注意卫生，减低病毒传播的风险。

* * * * *